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A
Apobu - ato uutepecHo 10 B

Bei0epu u3 psja qpo0eit TOIbKO MpaBUJIbHbIE
ApOOM 1 pACMOJIOKHU UX B MOPSJIKE YObIBAHUS:
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A
Apobu — 310 MHTEPEecHo 20 e

Haingu yncna, ecim u3BeCTHO:

9
— IO COCTaBIIAIOT 72| A 48% ero cocrasisror 96 | P

35
T Cr0 COCTaBJIAIOT 105 M| 170% ero cocrasnsitor 680 | X

Pacrosnoxu oTBETHI B MOPSJIKE YOBIBAHHS,
pacmudpyu CI0BO.

400 200 838 36 +
X P A M




Apo6u - 310 uHTepecHo 30 | Wl

[IpounTan uncna: 2, 15, 34, 5, 81, 69

Cocrass:

I. mpaBuiIbHBIE IPOOU CO 3HAMEHATENEM 34;

2. HENpaBWIbHBIE IPOOU CO 3HaMeHarenem 69;

3. IpaBWIbHBIE APOOU C YUCIUTENEM 69; _—
4. HenpaBWIbHBIC IPOOH C YUCIUTETIEM J; m
5. npaBWIbHBEIE APOOM CO 3HAMeHarejaeM 15 (E=ir




A
Apobu - 310 MHTEepecHo 40 e

Brraucnu:
1
1. Uemy paBHa - TIOJIOBMHBI 4ETBEPTH KuJjiomeTrpa’?

3 1
. Uemy paBHBI 7o OT ¢ TIOJIOBUHbI KuJjiorpamma’?

2

6 1
3. Uemy paBHBI < OT - TPETH yaca?
4

2 3 -
. HeMy paBHBI ~ OT - MONOBMHBI CYTOK? f____—

25m,30r, 12 MuH., 694+




Apodu — 3TO MHTEpeCHO

Haiinn u ucripaBb OLIMOKU:
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NMNocuutTaem 10

640 : (13 —x) — 78 = 82




NMNocuutTaem 20

7740 : 86 - 35+ 5760 :90 - 52 =

6478 +




MocuuTaem 30

410 - (95 + 28860 : 39) : 167 - 40 =

32000 +




MocuutTaem 40 ﬂ

(5000 — (3612 : x + 47) : 18) — 1899 = 3096

x=84 +




MocuuTaem 50

975:708 —23564
338744 : 6049

11906 +




A
S8 BcnomHum reomeTtpuio 10

-—

JImiHa ipsaMOoyroJibHUKa cocTaBideT 43% merpa,
4
a IMPUHA - — IEIUMETPA. Beraucnaure mimomiaab

IPSIMOYTOJbHUKA, 3alIUCaB HEOOXOAUMYIO
bopmyay.

S=a-b; 344 cm* +




A
S8 BcnoMHum reomeTpuio 20

[IIvprHa TPAMOYTOJIBHOIO CA0BOI0 yyacTka 24 M,

8 1
a JUTMHA COCTABIISET - IUPUHBL Ha 5 TUIOIIA/IH

ydacTKa nocaawiu s0joHu. Kakyro miomaab
3aHUMAIOT S0JIOHU?

512 m* +




A
— BcnoMHuM reomeTpuio 30

B

JImmHa OqHOM CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA paBHA 36 CM,

6 Ao
4TO COCTaBIACT — JNTMHBI €70 BTOPOH CTOPOHBI.

“ 5
I[J'II/IHa TPECThCHU CTOPOHLBI PpaBHA E OT CYMMbI JJIMH

IEPBBIX JIBYX CTOPOH. Hanau nepumerp
TPEYrOJIbHUKA.

108cm +




BcnomHum reomeTpuio 40

6

Hana tpanenus ABCD. /Inuna AB paBHa 7 M, JUIMHA

AD cocrtasinsetr nonoBuHy JMHBI AB, a qnmmHa CD

3
COCTABJIACT — VTUHbI AB. Beruuciu miomaab Tparenum.

A B
D-‘C

360 cm*




A
S8 BcnomHum reomeTtpuo 50

-

5
JlnmnHa npsimoyrojibHUKa 48 CM, a IIMPUHA — 5 JUIMHBL. Ot

IPSIMOYTOJIBHUKA OTPE3aJIU IIPSAMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK

w 3
TaK, YTO KOPOTKHHN KATCT TPCYI'OJIbHUKA PABCH E JJINHBI

“ 2
IIPAMOYTOJIbBHHUKA, 4 JJIMHHBIXM KATCT PABCH 5 HIH!![&]%

MpAMOyToibHKUKa. Kakyro yacTs wiomann —§ e
IPSMOYTOJIbHUKA COCTAB/ISACT IJIOIA/lb

TPEYTrOJbHUKA?

120
\ 120
1440




A
Pewuwb 3aaa4y? 20 il

byparuno 3apabotan B Tearpe Kykos 500 conbo.

40 % 3apaboTKa OH MOTPATUJI HA HOBYIO KYPTKY JIJIs

1
nansl Kapio, a Ha < OCTaTKa KyIHII ce0e MOpPOKEHOE.

CKONBKO COJIBJIO OCTANOCHh Y bypatuno?

240 conpmo *




Pewnwb 3aaa4y? 10

MBan-napesuu B noroxHe 3a Komeem beccmepTHbiM

8
CKakKaJl Ha KOHE 18 kM, a 3 OTOTO PACCTOAHUS JIETEN Ha

KOBpe-camonéTe. Kakyro yactes Bcero nytu ViBan-
[IapeBUY CKaKaJl Ha KOHE?

18
— BCEro nyTH +




| N
Peuuiub 3aaa4y? 30 ﬁ

Paccrosinue mexay ropogamu 420 kM. ABTOOYC «IKCIIPECCH

L1 3
MPOIIEN ~ STOTO PACCTOSHHSA CO CKOPOCTHIO 70 KM/, ~ 9TOTO

PaCCTOSIHUS - CO CKOPOCThIO 60 KM/4 U OCTaIbHOE PACCTOSTHUE
co ckopocThio 50 kM/4. 3a Kako€ BpeMs OH IPOIIET
PaCCTOSIHUE MEXIY STUMU TOpOAaMu ?

744acoB ¥




| N
Pewunwb 3aAQ4y? 50 ﬁ

[IIvpuHa npssMOYyroIbHOrO oropojaa 15m, 4Tto cocraBiseT

3
=5 AUTHHBL. Ha oropoje pa3ounu rpsaku, IIomaib

Ka)XJIOM M3 KOTOPBIX cocTaBiseT 1% muomaau oropoaa.

CKOJIBKO TPpSIZIOK OBLJIO HA OrOPOJIE, €CIIU MPOXOIBI M

1
pAZKaMH 3aHAMAIOT — II0MaIH oropoja?’

90 rpsmok +




A
Pewunwb 3aaa4y? 40 'R
[ITuprHa OOJILHUYHOM IajaThl 8M, JJIMHA COCTABISACT %

2 [ X} L
MIMPUHBI, & BBICOTA = JUTHHBI. KakoB 00bEM BO3/IyXa B 3TOM

nanare? CKOJIbKO OOJIbHBIX MOKHO B HEM Pa3MECTUTh, €CIIH
10 CAHUTAPHBIM HOPMaM Ha KaXXJ0T0 OOJIbHOTO OTBOAUTCS
7 M? Ttotaaun’?

448 M3, 16 O0nbHBIX *




Mputya B noAApOK

[IIén mMyapen, a HABCTpeuy €My TpHU
YEJIOBEKa, KOTOPBIE BE3JIM IOA TOPAYUM
COJIHIIEM  TEJEXKKU C KaMHSIMH Ui
CTPOUTENILCTBA. MyIpell OCTAaHOBUIICSA Y 3a]1a]1
KaXJIOMY 10 BOIIPOCY.

Y mepBoro copocui: «UrTo ThI aesaasn
neJablii JeHb?». I TOT ¢ yXMBUIKOW OTBETHII,
YTO HeJbIA J€Hb BO3UJI NMPOKJIATHIE KAMHM.

Y BTOPOTO MyAper] CIPOCUI: «A YTO ThI
aeJiajl meJbl JAeHb?, U TOT OTBETHII «A 1A
T00POCOBECTHO BBIMOJIHSAJ CBOI PadoTy».

A TpeTull yIBIOHYJCS, €r0 JHUIIO
3aCBETWIIOCH PAJIOCTBIO U YIOBOJBCTBUEM: «A
i NPUHUMAJ Y4YacTHe B CTPOUTEIbCTBE
xpamal».




#a PeOsTa, naBaiiTe MBI C BAMH
OLICHUM CBOIO PadOTy Ha yPOKE.

- Kmo paboman mak, kak nepentii ‘
yenogexk?

- Kmo paboman 0oopocosecmmno? O _‘{_

- A Kmo npunuman yuacmue @

cmpoumenvcmee xpama?l ‘ (:==i'
—




